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1.MAPA DE IDEAS

Lluvia de idea para determinar el producto o servicio de una empresa.

Necesidad o problema
Producto o servicio Caracteristicas gue satisface
Jugo natural en bote Es practico y facil de llevar Puede saciar el hambre

Nutritivo, alto contenido en

. . Forma facil de adquirir frutas
vitaminas

Frutas congeladas

Aguas frescas en bote de Refeacs @ et

Facil de llevar y se mantiene mas frio

cristal
Postre de platano relleno Nutritivo e innovador Botana nutritivo
Embalajes creativos Innovador y llamativo Facilita el trabajo a las microempresas
Gomitas naturales Innovador y llamativo Dan saciedad y son nutritivas
Popotes de metal con L . .
. . Ecolégico y practico No existe en el mercado
disefos personalizado
Te’s en bote Listos para consumir Es practico y no ocupa mucho

tiempo



2.EVALUACION PERSONAL

Nota: Evaluar del 1-5 donde 5 significa que cumple satisfactoriamente lo evaluado

Criterios Nivel Mercado Conocimiento  Requerimiento

ldeas de innovacidn potencial técnico de capital Total
Jugo natural en bote 4 5 4 4 17
Frutas congeladas il 3 3 4 14
Aguas frescas en bote de 5 5 4 4 18
cristal
Postre de platano relleno 4 3 3 4 14
Embalajes creativos 5 5 4 4 18
Gomitas naturales 4 3 15
Popotes de metal con
disefos personalizado > > E . e

Te's en bote 4 3 3



2.EVALUACION PERSONAL

Criterios
|deas

Jugo natural en bote
Aguas frescas en bote de cristal

Embalaje creativos

Gomitas naturales

Popotes de metal con disefio
personalizado

Barreras
de entrada

Disponibilidad

de materia prima

4

Costo
del producto

Total

10



3.DEFINIR EL PRODUCTO

POPOTES DE METAL CON DISENO PERSONALIZADOS

El popote de metal es un utensilio que se usa para transferir un liqguido de un lugar a
otro y que regularmente se usa para beber, como para pasar un liquido de un vaso a

la boca, al ser de material de metal su vida util es de afios y sobre todo sera
personalizado para darle ese plus individual.




4.JUSTIFICACION DEL PRODUCTO



5.PROPUESTA DE VALOR



6.GENERACION DE NOMBRES

2

Atributo s |- 2 3 = 3

Nomb it 3 : § EE : =
ombre L+ S - = E-.

POPOMEX 3 3 4 2 2 2 16

POPOTIUX 3 4 4 3 3 4 21

POPOTITOS 3 3 4 3 2 3 18



6.NOMBRE DE LA EMPRESA



EJEMPLO DEL PRODUCTO




